24.11.2021 oTkpbITHIH YPOK 0 MaTeMaTH4eCKOM IPAMOTHOCTH 5 KJ1acc
YPOKa 00uiememo00a02udecKkoil HanpagieHHoCmu.
| 3Tan: momueayus k yueonoit oeamenvnocmu (NCUXOJIOTUYECKUN HACTPOU HA YPOK)

Opr. MoMeHT «3/1paBCTBYiTE, pedsATa, caauTech. Sl BCeX CEeroAHs pajaa BUACTh HA YPOKE, TOCMOTPUTE APYT
Ha Jpyra M MokenanTte yaaud, JIeBM30M HaIllero cerojHs ypoka OyayT ciioBa «Yem Ooublle s 3HAKO, TEM

OOJIBIIIE YMEIOY
3anuchIBaeM YMCIIO U KJIacCHas paboTa

Il 3Tan: akmyanuzauusa u npoonoe yueonoe oeiicmeue.
3aoaua smana. aKkTyanus3auus 3HaHUKU[lOCMOTPUTE Ha 3aZlaHMA Ha IMCTOYKAX Ha A0CKe,

yepe3 NpooHoe yueOHoe JeHCTBHE. y
1. BbinonHUTe gencreuns

3a mpaBwIbHBIM OTBeT Ha Bompocl. PeweHue 5 ap= M2;

y4UTeNIs Mojrydaere oamn 2.3apa4 7 cm* 12 cm

3. Cnomouwpbto —45ra — m2
4.bopmyn nnowaam — 9 B KBagpaTte cm2
5. NMpamoyronbHnka — 340000m?2

. Kak Bbl cunTaeTe K Kakon Teme Ux MOXKHO oTHecTn? _TMnowaab, YTo
Mbl Y>X€ 3HaemM Mo AaHHON Teme



Kakve MOMKHO NpuaymaTb 3a4a4ku K 3TUM ycnosuam? Mbl ceroaHs
NPOAOMKMM M3yyaTb Temy Maowaab, 1 pewwaTb 3aZa4n No AaHHOM
Teme.

TaK KaKoBa e uenb Hallero YPOKa Kak Bbl cunuTaeTte?

III 3ran: cucmemamu3zayus 3HAHUUL.
[asanTe paccmoTpum 3aga4y B yuebHuke Ne 583 CocTtaBnisaem naaH paboTbl Ha AOCKe

YCcTaHOBKA Ha YTeHUe U OTBeTbTe Ha BOMPOCHI HA 1. AHann3 TeKcTa 3aaa4m: ObpauwaTtbcs K pebatam no

BOCKe pagam

O yem 3apgava? - Kakune cnoBa HEMOHATHbLI?
YT0 B HeM gaHo? Bonpocbl Ha A0cCKe

Kakoi Bonpoc 3agaumn? 1 pag O yuem 3agaua?

No 583 Pacxopa amaneBon KpacKkn Ha OAHOCNOMHOE  BbinMcaTb BCE YMCNOBbIE XaPAKTEPUCTUKU

nokpbiTUe coctaBnaeT 180 r Ha 1 m2. XBaTuUT n 3 Kr "
2 pap - Yto B Hel AaHO?

3Masin, 4To6bl NOKPACUTb CTEHY AJIMHON 6M U
BbICOTOM 3 M? 3 pap, - Kakoi Bonpoc 3agaum?

3anucbIBalo Ha AOCKE C0Ba: 2. NHTepnpeTaumsa ycnoBmna 3a434um



Ycnosue PeweHue OTBeT KpaTKaA 3anucb

1 m2-180 rp. paccTaBUTb BCIO MHPOPMALUIO

XBaTUT N 3 Kr eCTb /11N B TEKCTE NNLWIHAA MHPOpMaLUA

CTeHa — NPAMOYrOJIbHUK ANNHA — 6M 3. MownckK cnocoba peweHus

BbICOTa — 3M - YTO HY»XHO 3HaTb, YTOObI OTBETUTb Ha BOMNPOC

1) 3* 6 =18 (M2) — nnowaab CTeHbl AQHHON 3aAaTN

NPSAMOYFONbHMKA - Y10 y3Haem B NepBOM AENCTBUMU?
2)18* 180=3240(r) — Heob6xoAMMO KpacKu - Y10 Y3Haem BO BTOPOM AENCTBUMN?
3 Kr 240 rp >3 Kr - Y10 TpeboBanocb HanTh B 3agaye?

OTBeT: 3 Kr aManu He XBaTUT AN1A MOKPACKU cTeHbl  Mbl 3TO HawAn?

IV 3tan: éxnrouenue cucmemol 3HanUll 6 yUeOHYIO 0eAMETbHOCHD.
[IpakTrueckas padboTa B mapax: , 1 mapTel Bce TpeX psI0OB

2 mapThl BCE TPEX PAJIOB

3mapThl BCE TPEX PSIOB

411apThl BCE TPEX PAZIOB



1. TekCTEI 3a1aUun
2. AJITOpUTM pELICHUS 3aJa4n

1 rpynna: 2 rpynna: 3 rpynna

Ne 580 Ne 582 XBaTUT M 4yeTblpex BaHOK KpacKu
Xgatnt am 5 1. lTopoxa, utobbi®epmep lMétp Tpypontob rloca,cl,mnrIO 3 KT B Ka/0M Ha Nokpacky nosa

B K/Jacce AJIMHOM 8 M U LWMPUHON 6
3acenTb UM none, umetowee GopmyBs Tenanue orypubl. JanHa Tenanupl

M, ecan Ha 1 KB.Mm nona mnaet 250

NPAMOYrosibHMKa €O cTopoHamule m 50 cm, a wmpuHa — 12 m.

500m 1 400 m, ecrnt Ha 1 ra 3emNANCKONbKO  KM/IOTPamMmoB orypu,osrp' Rpacku

HaAo BbiceAaTb 260 Kr ropoxa? cobepét pepmep B cBOeN Tenaunue,8mM*6m=48 KB.m — nsiowaab nNoaa B
500*400=200000mM2 = 20 r3c<M c? 1m2 cobupator 30 Krknacce

naowaab Nonsa; OTYPLOB: 250rp*48=12000r=12  Kr-uKpacku
260* 20 = 5200 Kr=5 T200”1)16 m50cm=1650cm HeobxoAnMO ANA NOKPACKM

HeobxoanMmo ropoxa, 4yTo6bI12M = 1200CM 3Kr*4=12 Kr-kynunam Kpacku

3ACEATb BCE MONE,; 1650*1200=1980000(cm2)=198(m2) OTBET YeTbipe 6aHKM KPaCKM XBATUT

51 200rp>5T, cneposaTenbHO 5T.-naowaab Tennubl ANA NOKpacKu nonaa

Fopoxa He xgatuT 198*30=5940(kr)-cobepyT orypuos

4 rpynna 5 rpynna



Ona noKkpackn nnowaan 1 KB.MB KOMHaTe ANMHOM 8 M U LWNPUHOMN
Tpebyetca 125 r nonoBoM KpPacKu.5 m HY*KHO caenaTtb NAPKETHbIN NOA
CKonbKo  noTpebyeTcA  KPacKW,M3 KBagpaTHbIX AOLLEYEK, CTOPOHA
4yTOObI Ha 2 pa3a NOKPACUTb Noabl BKOTOPbIX 2 AM.CKONbKO AolleyeK
CNOPTUBHOM  3ase pasmepomnonaeT Ha non?

t 3
8m*25 m. CKonbKoO He°6xo'ﬂ'”Mogm*5M=4OKB.N\=4OOOKB-.£I.M-

KynuTb 6aHOK C KpacKkon, ecau N
naowanb rnona 2am*2am=4 KB.am-

Macca oaHoM baHKu 5 Kr? o
naowaab 1 napKeTHOM AOLWEYKHN

8m*25 M=200KB.M- naowaab

4000kB.m: 4 KB.Mm=1000 pouieyek

CNOPTUBHOrO 3a/1a y
nonaeT Ha Non

200kB.Mm*125 rp=25000r=25
Kr*2=50 Kr — Kpacku Heobxoanumo
ANA NOKPACKM

50 Kkr :5 Kkr=10 6aHOK Kpackum —
HEOBXOANMMO KyNUTb ANA NOKPACKK
nona B CNOPTUBHOM 3a/ie Ha 2 pasa.

V 3ran: 3akpenienue cucmemwvl 3HAHUI C Popmyauposanuem npoodiemol.



Kaxnas rpynna npeacTaBisieT pe3yJbTaT padoThl HA JOCKE OOBSICHSA 3a7ady, BCE OCTAIbHBIE (PUKCUPYIOT U
ciymaoT VI 3ran: peghrexcusa yuedonoii deamenvHocmu. COOTHECEHUE I1EIM YPOKA M PE3yJbTaTOB
COOCTBEHHOU JeATENBHOCTH; Tak yeMy ke pedsaTa Mbl HAyYUJIMCh CETOAHS Ha YPOKE, YTO HOBOTO y3HAJIU



